

“摆不平”双方父母争着照顾孙子

小夫妻结婚才3年就成劳燕

因为双方父母都想多照顾孙子,互不相让,小两口也为此频繁争吵,而且矛盾越来越深,最终竟然让本该幸福美满的婚姻也出现了危机。日前,北塘区人民法院就调解了这样一起令人匪夷所思的离婚案件。

高齐和舒丽结婚三年,一岁多的儿子元元活泼可爱,特别招双方老人疼爱,谁知就是这份老人对孙辈浓烈的爱,却引起了小夫妻间的矛盾,最后还终结了这段本该幸福美满的婚姻。

矛盾开始于舒丽生下儿子后在家休产假期间,当时高齐父母为了帮忙带孙子,便住到了小两口家里,面对活泼可爱的孙子,老两口是怎么也看不够。除了喂奶,老两口总是把孙子抱在自己的怀里,甚至是舒丽想陪孩子睡都不行。当时舒丽坐月子,虽然心里有点不乐意,但是对于公公婆婆照顾孙辈的这份过分的热情还是接受了。休完产假,

舒丽开始上班,白天工作繁忙,只有晚上下班后回家能看到儿子,但是公公婆婆却总是自己抱着孩子,不让她这个当妈的多抱。更令舒丽不舒服的是,她的父母也很想多抱抱外孙,几次提出要小两口把外孙抱回娘家住两天,都由于公公婆婆的反对而未能成行。为了这件事情,舒丽和高齐吵了好几次,但都争论不出什么结果。

一天晚上,舒丽刚给儿子喂完奶,公公婆婆又把孩子抱走了。忍无可忍的舒丽一怒之下,抱上儿子就回了娘家,而且一住就是三个月。其间,高齐几次三番想把舒丽和儿子接回家,但赌着一口气的舒丽就是不肯,索性连面也不跟他见了。此后,为了谁带孩子的问题,不仅舒丽和高齐吵个不停,双方父母也发生了数次矛盾冲突。三个月过后,高齐向北塘区人民法院提起诉讼,要求离婚并且由他来抚养儿子。

在了解了舒丽和高齐的情况后,承办该案诉前调解的法官认为,既然双方都是为了多点时间照顾好孩子,难么,大家完全可以从孩子将来的身心健康考虑,求同存异,相互包容。舒丽也告诉法官其实她心里是有高齐的,并不想离婚,也愿意为了家庭完整做出一些让步。但高齐坚决表示对舒丽已经没有感情,而且双方家庭之间的矛盾已经不可调和,并认为双方之间已经没有和好可能。心灰意冷的舒丽觉得与其和高齐不断争吵形成紧张气氛伤害孩子,还不如好聚好散,各自把心思用到好好照顾孩子上去。

最终经北塘法院诉讼服务中心的法官调解,高齐与舒丽自愿达成协议,两人离婚,孩子由舒丽抚养,高齐定期探望孩子,每月支付抚养费800元。

(文中当事人均为化名)
刘鹿之 刘彦丽 薛晟

“一夜情”后被当普通朋友待 80后男子杜撰“艳照”敲竹杠

8000块花完后再次向女方要钱,得到的是10个月徒刑

跟女网友“一夜情”后,因对方主动提出“做普通朋友”而自感有失面子的“80后”男子赵刚(化名)竟然谎称自己手中握有两人的“性爱录像”,并以将性爱视频上网为要挟,向女网友索要“经济补偿”。日前,惠山区人民法院审结了这样一起敲诈勒索案,赵刚以敲诈勒索罪被法院判处有期徒刑10个月,并处罚金人民币1000元。

1981年出生的赵刚,初中毕业后开始“闯荡社会”,曾因犯盗窃罪于2001年、2010年两次被法院判刑。第二次刑满释放后,赵刚依旧在社会上游荡,尤其热衷于上网聊天。

早在2009年,给自己QQ取名叫“宝贝”的赵刚在网上认识了一个叫小玉(化名)的女网友,刚开始两人只是随便聊聊,没有进一步的接触。今年3月,赵刚第二次刑满释放后,在网上“重逢”小玉,两人迅速聊得火热。虽然赵刚明知小玉已婚,但还是提出

交换手机号码,并经常发暧昧短信。两个月后,赵刚提出跟小玉见面,小玉爽快地答应了。当天下午,赵刚找了个宾馆开了房间,两人随即发生了两性关系。

“我们还是做普通朋友吧!”没想到和小玉“一夜情”后,赵刚就收到了小玉发来“结束关系”的短信。深感“没有面子”的赵刚心里很不舒服。“小玉不是开小饭店的吗?我何不问她要点钱?就当经济补偿。”于是,赵刚不停地给小玉发短信。

“借点钱给我看病吧!”

“我哪有钱啊!”

“你就当补偿点给我。不然我会把视频发出去的。”

“什么视频?”

“当然是我们开房做那事的视频啊!”

……

因为怕成为“艳照门”女主角,小玉答应了赵刚的要求,第二天凑了8000元给了赵刚。让小玉没想到的是,赵刚所谓的“性

爱视频”根本子虚乌有,赵刚用手机拍的只是她坐在床边衣衫整齐地玩手机游戏的片段。

8000元轻易到手让赵刚很得意,这些钱很快被其挥霍一空。囊中羞涩的赵刚又想到了小玉,立刻给她的QQ留言:“明天下午帮我凑1000元,那视频我还在的。”收到消息的小玉又害怕又愤怒,因为第一次给赵刚8000元时,赵刚答应将视频销毁。觉得自己上当受骗的小玉不愿再当赵刚的“提款机”,便选择报了警。第二天下午,当赵刚来到约定地点拿钱时,被守候在旁的警察当场抓获。

惠山区人民法院审理后认为,被告人赵刚以非法占有为目的,采用威胁张扬他人隐私的手法,索取数额较大的财物,其行为已构成敲诈勒索罪。虽然赵刚属累犯应从重处罚,但鉴于其自愿认罪,且已退赃并得到被害人的谅解,可酌情从轻处罚,遂依法作出前述判处。 华灵蒂 薛晟

曾因酒后驾车被扣驾照罚款 “考察期”内又醉酒开车撞死人

被法院以交通肇事罪判处有期徒刑一年

曾因酒后驾车被扣了三个月驾驶证,罚了500元,却照样喝酒开车,肇事后不但逃离了现场,还让自己的表哥替自己顶罪,致使一6旬老翁因抢救不及时命丧车轮下。日前,滨湖区人民法院审理了这起交通肇事案,依法判处肇事司机朱某有期徒刑一年。

今年1月29日下午1时许,有市民拨打“110”电话报警称,在震泽路与瑞景路路口发生交通事故,一电动车驾驶员受伤,肇事轿车逃逸。无锡市公安局交巡警支队滨湖大队民警接报后即派员赶赴现场调查,并联系120救护车将伤者张老伯送至无锡市人民医院进行抢救。事发后,一男子开车到事故现场,自称是

肇事者。经民警询问,该男子称被害人系一妇女,与事实明显不符,经比对肇事车信息,民警发现该车车主为朱某,即电话通知朱某至交警中队接受调查。

后经警方查明,事发当天中午,朱某与几个朋友一起在饭店吃饭,席间喝了两三两白酒。吃完饭,朱某自己驾车回家,当车行驶至瑞景路路口西侧路段时,将同向行驶的电动车车主张老伯碰撞了一下,致使张老伯摔倒在地,直接导致其颅脑受损,经医院抢救无效死亡。

肇事后,朱某的第一反应就是逃离现场,因为他在数月前曾因酒后驾车被扣了驾驶证,至今未拿到,这次喝了这么多酒,又出了事,真是一波未平一波又

起。于是,朱某打电话给其表哥,让其表哥庄某替自己去现场查看,可以的话就帮自己先顶替一下。没想到,庄某到了现场没说几句就受了帮。被交警识破后,朱某于当天下午3时许,在亲友陪同下赶到华庄交警中队投案自首。

滨湖区人民法院审理后认为,被告人朱某在机动车驾驶证暂扣期间,醉酒驾车行驶,造成重大交通事故,致一人死亡,且肇事后逃逸,其行为已构成交通肇事罪。被告人朱某逃逸后主动投案,如实供述犯罪事实,并积极赔偿被害人亲属损失,取得了被害人的谅解,法院当庭对此案作出上述判决。

杨柯桢 彭云翔 薛晟

8旬奶奶摔倒20分钟没人扶 巡逻城管及时伸援手



巡逻队员搀扶老奶奶 城管供图

一位八十多岁的老奶奶摔倒在建筑路的路边,坐在路边20分钟竟然没有人前去搀扶,最后被巡逻至此的城管队员发现后才被扶起。助人人员在扶起老人后迅速拨打110求助电话,并将老人搀扶进

了附近的交警值班岗亭,最后老人被110民警巡逻车送到了医院。

10月18日下午,滨湖城管执法大队小朱在建筑路进行例行巡查时,发现一位老人坐在路牙边上,神情恍惚,虽然建筑路沿线商铺很多,过往的行人也很频繁,但是市民大多数都持围观态度,就是没有一个人愿意上前搀扶老人。小朱发现这一问题后,立即查看了老人的情况,在沟通中得知老人已经在这里坐了20分钟了,原本是准备外出采购物品的,但是走到一半忽然感到头晕目眩,摔倒在地。随后小朱立即将老人搀扶起来,并迅速拨打了110,将老人搀扶进附近的交警值班岗亭。面对路人的冷漠,老人感到十分心寒,老人表示自己的高血压是老毛病了,经常会出现眩晕现象,前几年每当在路上发生状况,都马上会有热心人前来帮助,而现在这样的好人似乎越来越少了,今年上半年出现了两次晕厥都是公安民警送自己回家的。

秦峥 胡姍姍

派出所民警热心相助 失散30载的兄弟聚首

昨天上午,一位72岁的老伯坐着轮椅,来到了宜兴市公安局十里牌派出所,希望能够找到失散三十多年的亲弟弟,派出所所在老人提供的信息的指引下,帮助老人找到了他的弟弟,昨天,两位老人终于跨越世纪重逢了。

昨天上午,十里牌派出所值班民警吴剑锋和往常一样工作,突然,一名坐在轮椅上的老人在家人的陪同下来到了派出所,向民警求助,希望能够找到他失散三十多年的亲弟弟。这位老伯姓徐,今年已经72岁了。三十多年前,正值壮年的他离开家乡来到无锡打工,从此,在无锡安家落户,也渐渐地失去了和弟弟的联系。

“我离开的时候他年纪还轻,后来时间长了,联系也没有了,也托人找过他,但是没有找到。”老

人唏嘘着说,随着年龄的增大,自己越发想念失散多年的兄弟。昨天,他在家人的陪同下,一起回来寻亲。在民警的询问下,徐老伯想起了关于弟弟的一些情况,弟弟今年50岁了,叫小生,当年跟着继母生活……根据徐老伯的信息,民警很快通过公安人口信息系统,查找到了徐老伯弟弟小生的身份信息。

可是拨打联系电话,却始终不能接通。于是,派出所的多位民警通过自己的熟人,打听到了小生原来单位的同事,了解到他目前在某菜市场卖菜,随后民警又专程送徐老伯一家到了那个菜市场。看到小生的时候,徐老伯的眼泪一下子夺眶而出,喃喃道,“没错,是我弟弟,还是以前的那个样子。”一对失散了三十多年的亲兄弟终于跨越世纪重逢。 卢葵 胡姍姍

植物铺满景区水面还冒泡 专家:那是金鱼藻,可净化水质

“景区里的河面上被植物铺得满满的,不知道是不是有害植物,也没人清理。”日前,市民王先生向快报反映,他去蠡湖公园游玩时,看到“碧涵”桥下数十米的水面上铺满了毛茸茸的条状植物,周围还冒着泡,看起来很不舒服。

昨天上午,记者来到蠡湖公园,在“碧涵”桥下有一条河流,最边上是一片荷花池,虽然不是盛开的季节,不过仍然很有观赏性。然而,荷花池以外的河面上却有点煞风景,上面铺满了一种条状的绿色植物,看起来还有点毛茸茸的,此外还零星地浮着一些红色和黄色的浮萍,仔细还可以看到这些植物周围不时地冒着气泡,再加上轻微的冒泡声,整个河面看起来就像一个大的发酵池。随后,记者沿着河边走,看到数十米的河面上几乎都是这种情况。

“这个植物我也不认识,原来好像并没有这么多,现在铺满了水

面,看起来是不怎么舒服的,希望不是蓝藻类的有害植物。”市民孙先生说,他以前也经常来蠡湖公园散步,起先湖面上比较干净,偶尔会有一些浮萍或者水草漂浮着,看起来挺舒服的,“好像也没多长时间,河里就出现了大量的植物,现在都铺了几层了,不管是好是坏,都该清理一下了,起码要把水面露出来。”

据园林局绿化站高级工程师何志堃介绍,这种条状植物是金鱼藻,有净化水质的作用,起初是由园林部门投放进去的,这种植物在封闭水面中繁殖量很大,而黄色和红色的植物分别是槐叶萍和满江红,属于浮萍,植物周围的气泡是产生的氧气,“这些植物肯定是无害的,不过铺满水面可能会对水下的鱼产生影响,应该要打捞出一些。”蠡湖景区管理处相关负责人表示会尽快安排人员到现场察看,随后再采取相应的措施。 徐振